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PERITO – BOHATSTVÍ VOLBY

Neobvykle široká škála nabízených výplní od firmy PERITO dává zákazníkovi skoro 

neomezené možnosti při volbě dveří. Mezi panely PERITO jsou jak klasické modely,

tak moderní řada s geometrickými vzory, a také série Elegance, která za svůj jemný 

design a styl vděčí obzvlášť kvalitní oceli použité při její výrobě.

Stojí za to všimnout si také, jak velké jsou v případě výplní PERITO možnosti kom-

binování barev, doplňků a prosklení. Díky tomu získává zákazník možnost vytvářet 

vlastní dveře, jež jsou individuálně sladěné se vzhledem domu. Neobvykle různorodá 

barevnost dovoluje použit i to nejvíce fantaskní řešení, a dobře zvolené klepátko 

nebo kukátko, se stanou detailem, který vchod do domu vhodně vyzdobí.
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Automatická rozvora
Při jejím použití zůstávají dveře při zavírání uzavřené v rámu ve třech bodech najednou. Tento způsob zavírání zaručuje dveřím výjimeč-

nou těsnost, pevnost a statiku. Automat splňuje požadavky pojišťoven v oblasti zajištění venkovních vchodových dveří proti vloupání, což 

znamená, že není třeba používat další přídavný zámek.

Kliky a madla
V nabídce jsou různé barvy a vzory klik a madel. Jejich široký výběr, stejně tak, jako výběr dalšího příslušenství ke dveřím – kukátek, kle-

pátek nebo dekoračních dopisních schránek, dodává Vašemu vchodu individuální charakter.

Panty
Jsou seřizované ve třech rovinách, což zaručuje vchodovým dveřím z nabídky OKNOPLAST-Group fungování bez poruchy po mnoho let. Ručně 

malované, v barvách sladěných s barvou dveří.

Práh
Teplý práh s tepelnou přeložkou, chránící proti promrzání dveří a proudění vzduchu kolem jejich obvodu. Nepochybnou přednosti prahu je 

také jeho malá výška, zaručující komfortní používání dveří.

Výztuž
Ocelová, uzavřená v křídle s tloušťkou do 3 mm, způsobuje, že dveře jsou pevné a tuhé. Díky tomu jsou dveře mimo jiné odolné proti povětrnostním 

vlivům a lze je používat v domech nezávisle na světové straně.

PERITO



plné jadro MLDF/XPS/MDF 20 mm

ABS plastová dveřní výplň PERITO

plastový rámeček dutý

vakuově lisovaná plastová deska

extrudovaný polystyren 20 mm

HPL dveřní výplň PERITO

povrchová deska HPL 2 mm

montovaný rámeček MDF



Dveře ADECO – rafinovaná elegance

Venkovní dveře s výplněmi od firmy ADECO svým rafinovaným vzhledem vytvářejí výjimečný reprezen-

tativní prvek fasády domu. Panely ADECO za svou neopakovatelnost vděčí výrobě s využitím ručního 

zdobení i neobvyklé geometrii výplní. Pro individuální vzory dveří ADECO jsou základem stylové 

aplikace, ornamenty a dekorační sklo.

Mezi mnohými modely, které jsou k dostání ve firmě OKNOPLAST-Group, jsou jak klasické výplně z

nadčasovou podobou, tak řešení, která navazují na moderní design. Díky tomuto výběru mohou dveře 

perfektně ladit s jakýmkoliv architektonickým slohem tak, aby byly dokonalým doplněním fasády a

detailem zdobícím vchod do budovy. Bohatá barevná škála stejně, jako několik variant madel a dalšího 

příslušenství, umožňují individuálně přizpůsobit dveře povaze domu a očekáváním jeho majitelů.

ADECO



Pouze ve firmě OKNOPLAST-Group: 
Mercury designed by Sabine Bischof 

Firma ADECO je jedním z předních evropských výrobců výplní pro venkovní dveře. Pro její výrobky jsou 

typické jedinečné vzory a nejvyšší kvalita provedení. Panely ADECO jsou zároveň synonymem modernosti 

a krokem vstříc požadavkům zákazníků. Určování trendů na trhu se dveřmi je jednou z priorit firmy, 

která v této oblasti spolupracuje s celosvětově známými návrháři.

Sabine Bishof – narozená v Brémách, diplomovaná projektantka, je už 14 let spojena s firmou ADECO. Při 

práci na dveřích Mercury se inspirovala tvarem křídla okna PLATINIUM z nabídky OKNOPLAST-Group.

Sabine Bischof: Zákazníci hledají formy, ke kterým mají důvěru, na jedné straně oceňují moderní 

řešení, na druhé straně tradiční linií. PLATINIUM je inspirací, je to nový, moderní a zároveň nadčasový 

profil.

A právě vstříc takovým očekáváním ze strany zákazníků vycházejí nové dveře – model Royal, klasický

vzor s návazností na moderní design Mercury. Obě výplně jsou dostupné výhradně u firmy OKNOPLAST-

Group.



ADECO – technologie uvnitř

Dveře ADECO vděčí za svou funkcionalitu a kvalitu 

provedení špičkové technologii a pečlivému provedení. 

Jednotlivé prvky z jejich výbavy zaručují panelům ADECO 

dlouholeté bezchybné fungování. Patří k nim mimo jiné 

panty seřizované ve třech rovinách, práh s tepelnou 

přeložkou nebo automatická závora, zaručující, že dveře 

jsou mimořádně těsné.

ocelová výztuž, uzavřená v křídle s 

tloušťkou 3 mm, zaručuje požadovanou 

tuhost a pevnost dveří

těsnění v barvách blízkých barvě 

renolitů 

jádro z tvrzené polyuretanové pěny, zlepšuje 

tepelně-izolační schopnosti dveří

deska GFK s neobvyklou pevností - technologie 

používaná při stavbě jachet

výjimečně elegantní, ručně dekorované 

ornamentální rámečky

diskrétní silikonové těsnění 

izolační dvojsklo

velký výběr barev imitujících dřevo



Dveře OKNOPLAST –
NOVINKA NA TRHU SE DVEŘMI
Nabídka OKNOPLAST-Group byla v poslední době rozšířena o autorské dveře vlastní výroby. Pro pět

modelů, jejichž názvy připomínají jedny z nejkrásnějších míst v Česku, je typický vyvážený vzhled

ukotvený v klasickém stylu. Dveře OKNOPLAST byly vytvořené rozdělením křídla a použitím výplní z 

plastových panelů a dvojskel, při čemž byly dodrženy symetrické proporce světla proudícího dovnitř. 

Vizuální efekt získaný tímto způsobem je pro dveře OKNOPLAST charakteristickou vlastností. Dveře 

jsou k dostání v imitacích dřeva ve stejných barvách, jaké firma používá u oken, což rozhodným 

způsobem usnadní Zákazníkovi volbu barvy oken a dveří pro jeho dům. V standardním provedení 

panelů OKNOPLAST byla použita skla pro které jsou typické velmi dobré tepelně-izolační vlastnosti. 

Kromě toho patří k vybavení dveří takové součásti, jako seřizovací panty, práh s tepelnou přeložkou 

nebo uznávána pojišťovnami jako vyhovující 3bodová automatická závora, nezbytná pro zachování 

bezpečnosti v domu.
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